

Издается с 10 апреля 2003 г.  
Тираж 25 экземпляров



## *Уже никто не возместит потерю ...*

### В этом выпуске:

День народного единства	2
День матери	2-3
Новости	3



7 ноября 2022 года прошла общешкольная линейка памяти выпускника **Валик Ильи**, погибшего во время проведения специальной военной операции. Память **Ильи** почтили ми-

нутой молчания.

Илья родился и вырос в Тайшете, после 9-го класса продолжил обучение в Ачинском техникуме нефти и газа. В июне 2021 года получил диплом по специальности "Техник по информационным системам". После окончания техни-

кума был призван в армию. Служил в танковых войсках. 26 сентября 2021 года подписал контракт, весной 2022 года его перевели в Крым, в июне - в Украину.

Илью помнят интеллигентным, воспитанным и честным человеком. Спасибо родителям за воспитание настоящего мужчины. Вечная ему память...

"... Но горю должен наступить конец

И победить добро!

Я в это верю. Жаль, что погибших судеб и сердец

Уже никто не возместит потерю"





## С ДНЕМ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА!

# 4 ноября

В России 4 ноября отмечается День народ-



Позднякова Кристина, 86  
Рисунок "Легенда об омулевой бочке"

ного единства. Праздник является одним из самых молодых в новейшей истории РФ, его справляют с 2005 года.

Основная цель знаменательной даты — объединить всех жителей России вне зависимости от социального статуса, религиозных взглядов или национальной принадлежности. В этот день организуются

массовые мероприятия с салютами и фейерверками на центральных площадях российских городов.

Этот праздник воплощает главные нравственные ценности нашего народа: дань глубокого уважения мудрости наших предков, сплочённость, стремление к добру, взаимную поддержку. Россия - наша общая Ро-

дина и её будущее создаётся сегодня и зависит от каждого из нас.

В рамках празднования Дня народного единства прошел конкурс творческих работ среди учащихся, где они делились своими знаниями легенд и народных сказаний

И мы хотим поделиться творчеством наших учеников, раскрывающим разнообразие сибирских легенд:



Крылова Яна, 10 класс  
Композиция из пластилина "Легенда об Ангаре, Енисее и Шаманском камне"

## День матери



В последнее воскресенье ноября в России отмечают День матери — праздник, объединяющий всех и подчеркивающий особую роль женщин в жизни общества.

В России День матери

впервые отметили 1 декабря 1915 года. Однако в традицию торжество не превратилось. Снова об учреждении праздника матерей заговорили уже в Советском Союзе. Инициативу выдвинула учительница Эльмира Гусейнова, которая самостоятельно провела торжественные мероприятия 30 октября 1988 года в одной из бакинских школ.

Праздник является отличным поводом напомнить матерям о

любви к ним и благодарности за заботу и усилия. Как правило, женщины получают поздравления и подарки от детей. Мероприятия по случаю праздника готовят почти все учебные учреждения страны. Воспитанники детских садов и школ готовят рисунки и поделки для мам, читают стихи, организуют выставки и концерты.

У праздника в России даже появились свои атрибуты — незабудка и плюшевые мишки с этим

цветком в руках. Это изображение часто используется как символ праздника и также отражается в детском творчестве.

В честь празднования Дня матери в нашей школе прошли различные мероприятия.





Школьный театр под руководством учителя

начальных классов Курановой Лидии Ивановны подготовил сценку ко Дню матери. Миниатюра «Что за дети» в исполнении учеников 3 «а» класса.

Остальные учащиеся также приняли участие в

подготовке ко Дню матери.



### Новость 1

Сегодня, 28 ноября 2022 года, на базе МКОУ средней школы № 1 прошёл районный методический семинар по теме «Реализация современных подходов к организации учебной деятельности учащихся как фактор повышения качества образования». В настоящее время перед любым учреждением образования стоит задача не просто дать учащимся определенный набор знаний по учебным дисциплинам, а сформировать творческую личность, обладающую современными компетенциями, способную к постоянному саморазвитию.

В рамках этого мероприятия прошли различные уроки, внеурочные занятия и мастер-классы. Завершением нашей работы стала Рефлексия, где мы вместе подвели итог. Отметим плюсы и минусы проведенных мероприятий. Учителя нашей школы и приглашенные гости пополнили свои методические копилки. Мы стремились найти формы, которые помогут коллективу успешно освоить стратегию компетентностного обучения. И предлагаемая линия действий может нам в этом помочь: попробуй сам – предложи обучающимся – поделись с коллегами – найди единомышленников – объедините усилия. Ведь только вместе можно добиться наилучшего успеха.



## Средняя школа №1 имени Николая Островского

*Наш адрес:*

*г. Тайшет, ул. Воинов-интернационалистов, 109*

*тел.: 2-44-41*

*Редакторы: Зайцева Татьяна Евгеньевна, Коровина Елена Владимировна*

*Дзюба Елена Александровна*

*Компьютерная верстка: Коровина Елена Владимировна*

